

# 禹锡园再添新景观,来看看吧



为增加禹锡园内文化品位、丰富景观小品层次,禹锡园内新增水生植物、花鸟、微景观等动植物和造型小品。针对园内湖体造景,禹锡园工作人员从山东引进鸳鸯16只,培育麻鸭30只作为观赏鸟类。而在水域周边,同时种植再力花、旱伞草、梭鱼草等水生植物500余株。园区内还更新草皮,将原有已退化的草皮更换为更加美观的暖季型草皮,预计更新1万平方米。与此同时,此次园内还首次采用宿生花卉美女樱、鼠尾草、桔梗、松果菊、蒲苇等,培植微景观。

荥阳播报 王世端 通讯员 李梦 文/图

## 车市速递

# “9·3”大阅兵 安凯客车揭秘老兵座驾背后的故事



9月3日,举世瞩目的纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大阅兵隆重举行,第一个通过天安门的老兵方队成为本次阅兵的最大亮点,而他们受阅时乘坐的正是安凯客车旗下的宝斯通产品,安凯客车成为唯一直接参与阅兵式的客车品牌。安凯客车是如何成为老兵座驾的?其背后又有什么样的故事?

为全方位揭秘老兵方队座驾的诞生历程和幕后故事,9月9日,安凯客车在钓鱼台国宾馆举行隆重的“受阅客车安凯·宝斯通客户交流会”,各界精英共同分享了安凯客车荣耀时刻。同时,参与阅兵任务的军方领导将刻有“卓越品质、国车典范”的牌匾亲手赠与安凯客车,来自军方的品质认可也为安凯客车打上了“阅兵认证”的标签,是对安凯客车品质的高度认可。

## “国车典范” 安凯·宝斯通获“阅兵认证”

可以说,安凯·宝斯通能与老

兵、支前模范、英烈子女代表一起出现在阅兵方阵,绝非偶然。

在数家实力车企的激烈竞争中,安凯客车用精准的设计、先进的工艺、严谨的生产制造、严格的产品检验和完善的售后服务,赢得军方一致好评,成功肩负起此次受阅重任。这不仅是安凯客车实力的彰显,更是安凯人不断奋进、勇于担当的精神展现。

安凯·宝斯通受阅客车实现了独特的创新点和极高的使用要求:设计低速自动巡航系统,实现低速稳定行驶并速度连续可调,实现“米秒不差”;抬高受阅老兵乘坐高度,突显其满腹自豪感和无上光荣的气概;每级台阶的高度不超过20厘米,并增加两级辅助活动踏步和上下车扶手,方便老兵上下车;在敞篷车上配置空调,实现冷风在一定范围内形成循环,让老兵感到柔和的清凉和舒适;采用高档宽体乘客座椅,高度上下可调,使老兵在视觉高度上基本保持一致,乘坐舒适;在车身后部两侧均设置了医药箱,方便随车医护人员能够快速获取急救医疗物品;制定多套风险控制点,双电池、双电路、副启动等双保险防抛锚设施,确保受阅绝对可靠。

为了安装四周的浮雕,还对宝斯通车身结构进行调整,确保浮雕安装既要有足够的强度,还要保证稳定可靠。

5月底车辆交付后,便立即投入到紧张的阅兵演练中,演练过程长达数月,数次演练综合分数始终位列所有受阅方队前茅。直至9月3日阅兵仪式结束,安凯·宝斯通以零故障率顺利完成两个方队的受阅任务。整个过程车辆行驶平稳、乘坐舒适、整齐划一、尽显国威,圆满完成受阅任务,充分展示了安凯·宝斯通出色的产品品质。

## “国事老兵” 安凯·宝斯通承载光荣使命

一直以来,安凯客车都是弘扬爱国情操的积极分子,是地地道道的“国事老兵”。全国两会、上海世博会、大连达沃斯论坛、北京国际车展、北京奥运会、三军仪仗队、联合国维和部队等一次次重大活动中安凯·宝斯通都有着杰出的表现!2014年12月14日,国家领导人乘坐宝斯通在江苏省调研考察,更是让这款车成为自主品牌中巴车的代表。

正是得益于一次次历练成长,高品质的安凯·宝斯通成为各大重要活动中不可或缺的一分子。伴随发展,从会务用车到“主席座驾”,安凯·宝斯通承担任务的级别越来越高,品质积淀也越来越深厚。一路发展一路凯歌!

本次阅兵活动,敞篷版宝斯通作为老兵方队专用车辆首次与我国高精尖军事装备同台亮相,

## 最美最炫夕阳红

荥阳首届索河湾杯广场舞大赛初赛举办



哪里有广场和公园,哪里就会出现他们多彩的身姿。9月13日,荥阳首届索河湾杯广场舞大赛初赛在农房·索河湾营销中心广场前拉开帷幕。30支参赛队伍,伴随着《小苹果》等熟悉的旋律,在广场上翩翩舞动起来。整齐

划一的编舞、活力十足的节拍,赢得了台下阵阵掌声。

记者 姚辉常 文/图

## 风姿绰约 青春不老

美丽不会随岁月的流逝而失去光泽,在歌声中,大妈们用跳动的舞姿大显青春风采。因为对广场舞的热爱、对健康生活的向往,让她们相聚在同一个舞台,在广场上展示

属于她们的风采。红花虽美,也需绿叶衬托。此次比赛除了靓丽的大妈外,还有不少大叔大伯盛装上阵,论多姿多彩的舞姿,男选手也一点不比大妈们差啊!

## 20支队伍 闯入复赛

绚丽的舞服、精致的妆容、整齐的发型,只为台上的这一时刻。初赛中各支舞蹈团队全力以赴,高水平地发挥,为观众们献上了一场精彩的视觉盛宴。

舞台上精彩绝伦,舞台下也热闹非凡。比赛间隙,互动抽奖

也一次次将现场气氛推向高潮。

烈日下,评委席上的专业评审认真观看比赛,进行专业点评。在掌声不断、喝彩声迭起中,荥阳首届索河湾杯广场舞大赛初赛落下帷幕,20支队伍胜出,闯入复赛。

## 极致科技 智享幸福

英致 737 推“幸福购车计划”

9月8日,潍柴英致汽车七座高端全能家用车英致737在广州上市。英致737凭借5.68万~9.98万元的亲民价格、动感时尚轿车化的外形、温馨雅致的内饰、宽敞舒适的驾乘空间和搭载米图开放式智能系统平台等优势,这款承载幸福家庭生活的7座MPV一经发布就受到市场热捧。

潍柴英致汽车为回馈广大消费者对英致737一直以来的关注和喜爱,在上市之时就推出了“幸福购车计划”——尊享五重购车好礼:见面礼、提车礼、装饰礼、置换礼和升级礼。作为一款好看、好稳、好舒适和超智能的7座高端全能家用车,英致737集合了轿车、MPV和SUV三种车型优势于一体,上市之际推出的“英致737幸福购车计划”更是让人感觉到满满幸福车生活。

过硬的品质和服务再次获得了阅兵活动各方的一致认证。

## “卓越品质” 宝斯通硬实力聚行业关注

参与阅兵,让安凯·宝斯通展露锋芒,倍感骄傲!宝斯通,英文BEST的谐音,表达了追求最好之意。从宝斯通诞生的那一刻起,安凯人就在向外界传递要做中国最好7米客车的信念。经过多年的自主研发和创新,宝斯通传承了安凯客车几十年的整车制造经验,产品制造的装配、工艺保证能力达到国内领先,经过数年市场验证,在产品的安全性、舒适性、动力性等方面受到外界广泛赞誉和好评。

据悉,宝斯通底盘车架一次性冲压成型,胎具焊焊,装配精准,可靠耐用。其次,宝斯通是目前国内唯一采用承载式全金属冲压车身的产品,车身结构具有薄、匀、轻、强的特点,实现高刚性和轻量化的完美平衡。再次,宝斯通采用整车全浸式阴极电泳后,解决普通涂装工艺对死角、死角无法涂装防护的难题,均匀致密的电泳漆膜,具有超耐盐雾、耐湿热性能,整车气候适应能力更强,漆面持久美观,产品更加经久耐用。此外,宝斯通采用国内首创的底盘与车身的柔性阻尼连接方式,降低整车噪音,提高乘坐舒适性。